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Příloha č. 2 

Žák David S. 

(obor vzdělání 65-51-H/01 Kuchař-číšník) 

Podmínky doma 

David vyrůstá v neúplné rodině, rodiče se v minulosti rozvedli a po rozvodu zůstal David v péči 

otce. Otec Davida maximálně podporuje, ale není moc nadšený z Davidova předsevzetí 

vycestovat po zakončení studia do zahraničí, protože má obavu, že tady zůstane sám. Fixace 

na Davida je totiž poměrně velká. I když David žije s otcem, škola komunikuje spíše s jeho 

biologickou matkou, která se snaží se školou spolupracovat a zajímá se o průběh a výsledky 

jeho studia. Matka si založila novou rodinu, David má v současnosti dvouměsíčního 

sourozence. V rodině chybí přirozená autorita otce, a tak se David snaží hledat svoje vzory 

mimo rodinné prostředí. Dříve hrával závodně lední hokej, protože chtěl být profesionálním 

hokejistou na nejvyšší úrovni. V současnosti již hokej nehraje. V průběhu studia na SŠG AK 

mu byla dána možnost účastnit se prestižních akcí s nejlepšími barmany v ČR. David se pro tuto 

činnost nadchl a svůj talent v této oblasti neustále rozvíjí. 

Prospěch na ZŠ 

David navštěvoval ZŠ ve Žďáře nad Sázavou, v místě svého trvalého bydliště. V průběhu studia 

byl průměrný žák, z hlavních předmětů měl trojky a někdy i čtyřky, ostatní předměty zvládal 

lépe, na jedničky a dvojky. Na konci 9. třídy měl prospěch 2,92. Škola ho příliš nebavila, 

všechny své dovednosti směřoval spíše do sportovní oblasti. Z důvodu svého průměrného 

prospěchu se rozhodl pro obor kuchař na Střední škole gastronomické Adolpha Kolpinga. 

Prospěch na SŠ 

Jeho prospěch vykazuje výsledkovou stálost. Prospěch se pohybuje kolem průměru 2,7. 

Studijní výsledky jsou sice o trochu lepší než výsledky na ZŠ, nicméně jeho známky jsou 

průměrné. V žádném předmětu nevyniká, ovšem ani nepropadá. O zvolený obor vzdělání 

zpočátku neměl nijak veliký zájem. V průběhu vzdělávání na SŠG AK David absolvoval 

v rámci mimoškolních nadstandardních aktivit barmanské kurzy organizované školou, kde se 

setkal s nejlepšími profesionály ČR. Skončil definitivně s ledním hokejem a začal intenzivně 

spolupracovat s odborníky na barmanství. Ti v něm objevili skrytý talent, který začali postupně 

rozvíjet. David odhodlaně přistoupil ke svému vlastnímu sebevzdělávání a pod dohledem 

barmanských expertů začal postupně uskutečňovat svůj sen: živit se jako špičkový barman 

v disciplíně zvané „flair“ a vycestovat do zahraničí, kde je tato práce považována za prestižní 

záležitost. Zároveň se význačně zlepšil i ve studiu cizích jazyků, jejichž znalost potřebuje 

k realizaci vytyčeného cíle. David se denně věnuje několik hodin flairu a všechny potřebné 

pomůcky a suroviny si pořizuje a nakupuje z vlastních finančních zdrojů. Chodí na brigády 

a veškeré vydělané peníze investuje opět do svého dalšího vzdělávání.  
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Problémy v životě (rodinné, osobní, profesní, …) 

Na Davidově životě se určitě podepsal rozvod rodičů, vyrůstá pouze s otcem, absence matky je 

zřetelná, projevuje se například v citové odtažitosti. Je velmi adaptabilní, má ovšem méně 

rozvinuté logické myšlení, spíše mu vyhovuje pravidelně vykonávaná opakovaná činnost. 

Pak je schopen danou aktivitu dovést téměř k dokonalosti. David je typem klidného 

a pohodového člověka, který si již dokázal, že poctivou pílí a úsilím lze dosáhnout kýžených 

výsledků. Pozitivně ho formuje zdatnost ve finanční gramotnosti, sám si vydělává 

a sofistikovaným způsobem investuje do svého dalšího vzdělávání a profesního rozvoje.  

Progres ve studiu – nástup na školu a zlepšení v jeho průběhu 

I když David studuje obor kuchař, svých největších úspěchů dosahuje v příbuzném oboru 

číšník. Od 2. ročníku studia na SŠG AK se intenzivně začal věnovat barmanství v kategorii 

„flair“. David v maximální míře využil možnosti nabídky kurzů příbuzného oboru a prakticky 

si tím určil životní dráhu. Od této doby se jeho život dramaticky změnil. Díky specifickým 

schopnostem a dovednostem se vypracoval na jednoho ze tří nejlepších barmanů své kategorie 

v ČR, a to zvládl během 1,5 roku. Stihl absolvovat několik prestižních soutěží v ČR 

i v zahraničí a nasbíral nejvyšší ocenění. Veškeré náklady spojené s přípravou, cestou 

a nákupem surovin si v drtivé většině hradí sám či za pomoci otce. Mezi největší úspěch patří 

1. místo v Barmanu roku junior flair 2017, 27. místo Just Flair League a 14. místo Master Cup 

Bratislava. V roce 2017 absolvoval David značný počet soutěží, a to: Havana Cup Praha, Metro 

Cup Brno, Angel´s Flair Cup Praha, finále Angel´s Flair Cup Praha, JFL Stage 1 Krnov, The Art 

of Flair Championship Vienna, JFL Stage 1 Zakopane, JFL Stage 3 Gdansku, Summer 

Bartender Competition Windpoint, JFL Stage 4 Wroclaw, Havana Cup Praha, JFL Stage 5 

Krakow. 

V roce 2018 absolvoval David tyto soutěže: Master Cup Bratislava, Havana Cup Praha, 

Working Flaira Mixoloxie Havlíčkův Brod, Metro Cup Brno, Bartender Competition Banská 

Bystrica. 

Perspektiva 

Z výše uvedeného je zřetelné, že David má velmi dobře rozjetou kariéru v barmanství. Pokud 

vytrvá ve své snaživosti, určitě bude schopen po nástavbovém studiu zahájit úspěšnou profesní 

dráhu. 


